
 
  3. januar 2023 

 
Referat af KS-møde tirsdag den 3. januar kl. 12.15 

 
Tilstede: Johannes Bang, Marie Louise Roed Jørgensen, Lone Guntofte Brandel, Ulrik Zeeberg, Claus Ple-

naa, Natasja Nielsen, Patrick Obarzanek, Dorthe Marie Knudsen, Helle Olander Würtz, Heidi Yoma 
Rasmussen, Casper Christiansen, Line Nykjær Larsen og David Qvist 

 
Afbud: Jørgen Kjær Jensen og Tanja Spang Aaquist  Gæster:  
 

Pkt. Emne  

1 Forberedelse af generalfor-
samling 

a) Vedtægtsændringer 
b) Indhold til beretning 
c) Forslag til udtalelser 

 

Forberedelse til generalforsamlingen, så vi er i god tid med 

evt. forberedelse af udtalelser og bidrag til beretning. 

Læringshuset: Til beretningen. 

Johannes: Drøftelse af læringshuset  

Kasper og Line deltager i klubmødet på Læringshuset.  

Drøftelse med fagprofessionelle før der bygges/etableres 

nye skoler eller ændres, fx Reerslev i 2023, så det bliver en 

god skole for børnene og lærerne.  

Heidi: Skolestruktur, da der er skoler der er overbelastet, an-

dre har ledig kapacitet.  

Der kan laves både en skriftlig og mundtlig beretning som vi 

plejer. Kun mundtlig er krav i vedtægter. Begge beretninger 

kunne være fra alle 4 FU medlemmer.  

David: Inklusion og tilflytningen til kommunen fra bl.a. Ne-

pal, Ukraine ol. (modtageklasser/-hold og arbejdspres) 

Line: Arbejdsmiljøet på skolerne, alle skolerne har deres ud-

fordringer. 

Patrick: Drøftelse vedr. PPR 

Lone: lokalaftale, som er savnet i løbet af skoleåret.  

Hvor er Linie 10 på vej hen? Leder har lavet en virksomheds-

plan, men ikke skoleplanen, jf. DLF overenskomst. 

De hjemtagne specialklassebørn skal høre ind under ung-

domsskolen, men skal være på Linie 10 fysisk. Ja, tak til 

sprogklasser - selvfølgelig vendes først i baglandet. 

Claus: Der er problemer med arbejdsmiljøet i forhold til res-

sourcerne i modtagerklasserne, da der er flere elever i klas-

serne end beregnet ift. loven. Det er ikke rart altid at være 

den, der skal råbe op om problematikken. Drøftelse vedr 

modtageklasser og antal elever. Gerne i Linie 10-regi vedr. 

de ældste elever – sprogklasse er oplagt (synergieffekt). 

Budgetter ift. mængden af elever – passer pengene? 
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David: Udvidede modtagetilbud i nærheden af Linie 10. Hvad 

siger lovgivningen omkring antallet af elever: 7 pr. lærer i et 

hold max 3 mdr. ved holddeling. 12 pr lærer i en klasse og 18 

hvis de er fra Ukraine. Hvor mange år skal de ældste elever 

tilbydes sprogklasse? 

2 Meddelelser 

 

Heidi: Jørgen deltager ikke i mødet i dag, da han er til et 

møde på Læringshuset om tilpasning af de fysiske rammer. 

Kredsen: Viden fra henvendelser og fra Læringshus-lærere 

der har sagt op på læringshuset. Der er skrevet meget i pres-

sen og på Face-Book. Vi bevæger os på en knivsæg for at på-

virke positivt og vise medlemmerne, at vi tager situationen, 

deres arbejdsmiljø og deres henvendelser meget alvorligt. 

Claus: orientering om status vedr. skolens manglende afreg-

ning for kompetenceudvikling/ grunduddannelse til lærer 

ifølge kommunens aftale med kredsen om tid og ECTS-point 

(ligger på kreds16.dk). læst ved siden af lærerjobbet. Nogle 

timer bliver udbetalt, nogle skal afspadseres, men regnska-

bet er pt. ikke fremlagt og efterspørges på skolen. 

David: Henvisning til Pressearkivet på kreds16.dk under links 

og medier, der lægger David alt, hvad der bliver skrevet i 

pressen om skolerne i HTK. 

Kreds: Lønpolitik, hhv. Kreds 16’s og kommunens – ingen af 

os får helt ”ret”, hver lønsammensætning beror på forhand-

lingsresultat. (bliver nævnt i beretningen ved GF). Der kom-

mer af og til nogle lønoplæg, der er ud over det normale. 

Nogle er gået til forhandling på næste niveau inden vi fik et 

forhandlingsresultat. Evt. ”højdespringere” må bruges som 

løftestang for lærere med de sammen kompetencer. På spe-

cialområdet er der store lønforskelle (se bilag til dagsorde-

nen) grundet central aftale om afskaffelse af tillæg. Disse 

blev gjort til personlige tillæg for at ingen skulle gå ned i løn 

ved aftalens indgåelse. 

 

3 Evt. Ny skolechef: Der er et konsulentfirma Genitor hyret til at 

stå for ansættelsesprocessen vedr. ny skolechef. Første 

møde i ansættelsesudvalget er afholdt, Heidi er i udvalget. 

Stor enighed om, hvad vi søger. Håber på et bredt ansøger-

felt, men det kan blive svært at få alt, hvad vi håber. Drift lig-

ger højt på prioriteringslisten. 
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Lederen har pligt til at orientere TR om ansættelser og fra-

trædelser/afskedigelser. Husk at skrive til 016@dlf.org, så 

snart I har info - om de selv har valgt at gå, samt hvilke linje-

fag mv. kompetencer, de tager med sig ud af kommunen. Vi 

vil også vide, hvis de søger til anden skole indenfor kommu-

nen.  

Kasper: Invitation til åbent Kredskursus kommer på mail i 

dag, og der skal medlemmerne selv tilmelde sig. Der sendes 

til den mailadresse, medlemmet selv har angivet til DLF på 

”Min Side”. 

 
 
  Heidi Yoma Rasmussen / Helle Würtz 
  Kredsformand / TR for Uddannelsesvejlederne  

mailto:016@dlf.org

